
Львівський національний університет природокористування 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі Код ДК 021-2015 (CPV) 09130000-9 - Нафта і дистиляти 

(Бензин А-95, Дизельне паливо), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Львівський 

національний університет природокористування, Львівська область, Львівський р-н, м. Дубляни, вул. 

Володимира Великого, 1, 00493735, Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021-2015 (CPV) 09130000-9 - Нафта і 

дистиляти (Бензин А-95, Дизельне паливо) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2024-06-05-012752-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1`250`000. 00 грн. з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі в електронній системі закупівель "Prozorro", примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та на основі інформації отриманої 

на сайтах АЗС.  

Розмір бюджетного призначення: 1`250`000. 00 грн. з ПДВ. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін поставки товару—  з дати 

укладання договору по 31 грудня 2024 року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг визначені з урахуванням реальних потреб 

підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості товару.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦЯ 

(У разі, якщо нижче міститься посилання на конкретні  

торговельну марку чи фірму,  патент,  конструкцію або тип предмета  

закупівлі, джерело його походження або виробника - читати  "або  

еквівалент") 

Код ДК 021-2015 (CPV) 09130000-9 - Нафта і дистиляти (Бензин А-95, Дизельне паливо) 

№ 

з/п 
Найменування товару Кількість 

Відповідність державним 

стандартам 

1. Дизельне паливо 10000 л ДСТУ 7688:2015 

2. Бензин А-95 15000 л ДСТУ 7687:2015 

 

Замовник вимагає від учасників дотримання наступних вимог: 

1. Отримання паливно-мастильних матеріалів здійснюється уповноваженим на те представником 

Замовника. На кожну партію товару видаються документи, що підтверджують якість товару. 



2. Якість товару, який передається у власність (поставляється) Замовнику, повинна відповідати 

вимогам Державних стандартів (ДСТУ) або Технічних умов (ТУ), які діють на території України. 

 3. Закупівля палива буде проводитись по мірі необхідності  в обсягах та в асортименті по заявці 

Замовника. Передача Товару здійснюється за адресою Замовника, шляхом наливу пального в 

резервуари (спеціальні ємності) Замовника.  

Виконання договірних зобов’язань буде здійснюватися в залежності від обсягів реального 

фінансування при наявності відповідного бюджетного призначення у кошторисі Замовника.  

4. Ціни мають бути зазначені із врахуванням податків, митних зборів, що сплачуються, або мають бути 

сплачені, тощо. До ціни включаються витрати на страхування, транспортування, завантажування, 

розвантажування та інших витрат, визначених законодавством. 

5. Під час виконання договору про закупівлю учасник зобов’язується  дотримуватись передбачених 

чинним  законодавством вимог щодо  застосування заходів із захисту довкілля, в тому числі тих, що  

передбачені згідно Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища». 

6. Наявність офісного центру (представника) на території України для забезпечення безперебійної 

комунікації представників сторін після підписання договору та постачання товару. 

7. Наявність гарячої лінії. 

 


